Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

27/02/2023 18:53:59

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - DANIELLE ALVES PORTO LUCAS

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
DANIELLE ALVES PORTO LUCAS
RUA LEONARDO DA VINTE 80
TRES VENDAS
96055110 - PELOTAS - RS

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

**CPF:** 962.950.150-34 **Matrícula:** 281360

Nome: DANIELLE ALVES PORTO LUCAS

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2022			
Beneficiário	Mensalidade	Utilização	Total
DANIELLE ALVES PORTO LUCAS	3.903,24	352,90	4.256,14
MARIANA PORTO LUCAS	0,00	470,08	470,08
RAFAEL PORTO LUCAS	0,00	84,18	84,18
RUI FERNANDO MILLER LUCAS	0,00	0,00	0,00
Total	3.903,24	907,16	4.810,40

## Declaração de Reembolso - Ano Base 2022 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar